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Har du innspill til Norsk Stanseindustri AS sitt klima- og miljøarbeid?

Vi i Norsk Stanseindustri AS har et ønske om å bidra til et mer bærekraftig samfunn, og ble av den grunn miljøfyrtårn-sertifisert februar 2025. Vi kommer til å aktivt dokumentere vårt målrettede arbeid for å redusere miljøpåvirkningen vår. 
Miljøpåvirkninger handler ikke bare om rutiner og prosedyrer på hvor mye energi vi bruker, eller hvordan vi sorterer avfallet vårt. Det handler i stor grad om kravene vi stiller til produkter og tjenester, og ikke minst innkjøpene vi gjør. Vi er opptatte av å ta miljøpåvirkningene og samfunnsansvaret vårt på alvor, og av den grunn henvender vi oss nå til dere. Som en del av sertifiseringen ønsker vi innspill fra våre samarbeidspartnere, leverandører og andre interessenter om hvordan vi kan forbedre klima- og miljøpåvirkningen av våre varer og tjenester. 
Miljøfyrtårn er et miljøledelsessystem og et godt verktøy til å følge opp og jobbe kontinuerlig med å redusere virksomhetens miljøpåvirkninger. Derfor ønsker vi å benytte anledningen til en oppfordring om at også dere dokumenterer deres miljøinnsats ved at dere miljø sertifiserer deres virksomhet. 
Vi oppfordrer dere til å komme med forslag om hvordan vi i Norsk stanseindustri AS kan forbedre klima- og miljøpåvirkningen av våre varer og tjenester. Dette vil gi oss en verdifull innsikt over hvilke forventninger dere vil ha til oss, i tiden som kommer. 
Send deres tilbakemeldinger til malin@nsi.as 
Med vennlig hilsen,
Malin Heskestad 
Digital markedsfører og miljøfyrtårnansvarlig. 
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